На сайт май 2013
Информация

 о выплате компенсации в размере 50% стоимости обучения вождению инвалидам, имеющим нарушения опорно-двигательного аппарата и место жительства на территории Красноярского края


С сентября 2011 года на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 9» (далее – Профессиональный лицей № 9) открыты курсы обучения вождению автомобилем категории «В» инвалидов, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата.


Стоимость обучения в настоящее время составляет 14 981,89 руб.

Пунктом 2.16 долгосрочной целевой программы «Доступная среда для инвалидов» на 2011-2013 годы, утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 20.11.2010 № 572-п предусмотрена компенсация инвалидам, имеющим нарушения опорно-двигательного аппарата и место жительства на территории Красноярского края, в размере 50% стоимости обучения вождению.


Компенсация инвалидам в размере 50% стоимости обучения вождению выплачивается при условии обращения за ней не позднее 30 дней со дня получения водительского удостоверения.


Для получения компенсации инвалиды подают в министерство социальной политики  Красноярского края (Отдел по вопросам инвалидов и лиц, пострадавших от радиации, каб. 1-18, Локотьковой Ольге Валерьевне, тел. 8(391) 227-45-86) или в МБУ СО «КЦСОН «Абанский»  (Прониной Валентине Петровне, тел. 8(39163)23-5-72) следующие документы и информацию:
- заявление о выплате компенсации; 

- копию медицинской справки о допуске к управлению транспортным средством;

- копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;

- копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным казенным учреждением медико-социальной экспертизы;

- копию договора об оказании платных образовательных услуг (обучение вождению), заключенного заявителем с Профессиональным лицеем № 9;

- копию водительского удостоверения;

- копии платежных документов, подтверждающих фактическую оплату заявителем обучения вождению;

- информацию о расчетном счете заявителя в кредитной организации в случае выбора способа получения компенсации через кредитную организацию.


Копии документов, не заверенные организацией, выдавшей соответствующие документы, или нотариально, представляются с предъявлением оригинала.

Принятое заявление рассматривается в течение 10 рабочих дней со дня получения министерством социальной политики Красноярского края всех необходимых документов.

Основаниями для отказа в выплате компенсации являются:

- принадлежность лица, обратившегося за выплатой компенсации, к категории лиц, не имеющих права на получение указанной компенсации в соответствии с настоящим пунктом программы;
- неполное предоставление документов, необходимых для принятия решения о выплате компенсации;

- обращение по истечении срока, установленного для обращения за компенсацией.


Министерство социальной политики Красноярского края принимает решение о выплате (отказе в выплате) компенсации посредством издания приказа.


О принятом решении заявитель письменно уведомляется в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения. В случае отказа в выплате компенсации в обязательном порядке указывается причина отказа.


Выплата компенсации производится не позднее 10 рабочих дней со дня издания приказа министерства социальной политики Красноярского края через почтовое отделение по месту жительства заявителя либо посредством перечисления на указанный счет кредитной организации.


По всем возникающим вопросам обращаться к специалисту МБУ СО «КЦСОН «Абанский» Прониной Валентине Петровне по телефону 23-5-72.   
