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Информация о порядке назначения и выплаты 
единовременного пособия женщинам, вставшим на учет 
в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности 
УСЗН Абанского района информирует, что единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности назначается и выплачивается в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»» (далее – Закон), с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.12.2009  № 1012н (далее - Приказ).
В соответствии со статьёй 9 главы II Порядка право на единовременное пособие имеют женщины, вставшие на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель) имеют:

а) женщины, подлежащие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в том числе женщины из числа гражданского персонала воинских формирований Российской Федерации, находящихся на территориях иностранных государств, в случаях, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;

 б) женщины, уволенные в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию, в течение двенадцати месяцев, предшествовавших дню признания их в установленном порядке безработными;

в) женщины, обучающиеся по очной форме обучения на платной или бесплатной основе в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования, в учреждениях послевузовского профессионального образования (далее - женщины, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных учреждениях);

г) женщины, проходящие военную службу по контракту, службу в качестве лиц рядового и начальствующего состава в органах внутренних дел, в Государственной противопожарной службе, в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, в органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, в таможенных органах.
Женщинам, указанным в подпункте "б" пункта 9 Порядка, пособие назначается и выплачивается органами социальной защиты населения по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания).

Согласно статьи 10 Закона единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности   выплачивается в размере 300 рублей. Размер единовременного пособия устанавливается с применением районного коэффициента, установленного действующим законодательством.

Для назначения и выплаты единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности в УСЗН Абанского района предоставляется заявление, к которому прилагаются:

а) справка из женской консультации либо другой медицинской организации, поставившей женщину на учет в ранние сроки беременности;

б) документы, подтверждающие отсутствие трудовой деятельности (копия трудовой книжки, военного билета или другого документа о последнем месте работы  (службы, учебы).
Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности назначается не позднее 10 дней с даты приема (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами. 
Выплата пособия осуществляется органами социальной защиты населения через организации федеральной почтовой связи либо кредитные организации, указанные получателями пособия, не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема (регистрации) заявления.

По всем возникающим вопросам обращаться в УСЗН Абанского района по телефону 22-6-05, или по адресу: п. Абан, ул. Профсоюзов, д. 1.






















