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Информация о порядке назначения и выплаты 
ежемесячного пособия на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву   
УСЗН Абанского района информирует, что ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву   назначается и выплачивается в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»» (далее – Закон), с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.12.2009  № 1012н (далее - Приказ).
В соответствии с абзацем 1 статьи 12.5 Закона право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют: мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, либо другой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним, в случае, если мать умерла, объявлена умершей, лишена родительских прав, ограничена в родительских правах, признана безвестно отсутствующей, недееспособной (ограниченно дееспособной), по состоянию здоровья не может лично воспитывать и содержать ребенка, отбывает наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняется от воспитания ребенка или от защиты его прав и интересов или отказалась взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений, учреждений социальной защиты населения и из других аналогичных учреждений.

В случае, если уход за ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется одновременно несколькими лицами, указанными в настоящей статье, право на получение ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, предоставляется одному из указанных лиц.

Согласно абзаца 2 статьи 12.7 Закона ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается в размере 6 000 рублей на каждого ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Размер ежемесячного пособия  устанавливается с применением районного коэффициента, установленного действующим законодательством и ежегодно индексируется. С 01.01.2013 года размер пособия в нашем районе составляет 10658 рублей 88 копеек.
Для назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву в УСЗН Абанского района предоставляется заявление, к которому прилагаются следующие документы:

б)  свидетельство о рождении ребенка и копия свидетельства о рождении ребенка (в случае установления отцовства также само свидетельство об установлении отцовства и его копия);

в) справка из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву (с указанием срока службы); после окончания военной службы по призыву - из военного комиссариата по месту призыва;

г) в случае наличия соответствующих оснований - копия свидетельства о смерти матери, выписка из решения об установлении над ребенком (детьми) опеки, копия вступившего в силу решения суда, копия заключения медицинской организации.
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву назначается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня окончания военнослужащим военной службы по призыву.
Согласно пункта 77 главы VIII Приказа ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву назначается не позднее 10 дней с даты приема (регистрации) заявления со всеми необходимыми документами. 
Выплата пособия осуществляется органами социальной защиты населения через организации федеральной почтовой связи либо кредитные организации, указанные получателями пособия, не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем приема (регистрации) заявления.

По всем возникающим вопросам обращаться в УСЗН Абанского района по телефону 22-6-05, или по адресу: п. Абан, ул. Профсоюзов, д. 1.






















