Информация по отделению социальной помощи семье и детям 

МБУ СО «КЦСОН «Абанский»
Целью создания Отделения является организация системы помощи несовершеннолетним и их семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

УСЛУГИ:

· Консультирование по вопросам самообеспечения.
· Осуществление социального патронажа семей, имеющих детей в возрасте до 18 лет.
· Содействие в разрешении семейных конфликтов.

· Оказание содействия в социальной адаптации детей и подростков.

· Содействие повышению нравственного воспитательного потенциала и обще
 культуры семьи, формированию здорового образа жизни.
· Организация санаторно-курортного лечения  в санатории «Тесь» Минусинского района и летнего оздоровления детей в КГАУ «КЦСО «Жарки» Минусинского района из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

· Организация семейного отдыха с детьми с 3-х до 7 лет, реабилитация детей инвалидов в КГАУ «КЦСО «Жарки» Минусинского района.

· Организация работы клубов для детей и их родителей, семинаров для родителей, обобщение и распространение положительного опыта воспитания детей.
· Социальный патронаж  неблагополучных семей, имеющих детей до 1 года, нуждающихся в социальной помощи, реабилитации и поддержке.

· Работа с детьми, находящимися в социально опасном положении, группе риска.
· Организация санаторно-курортного лечения неработающих пенсионеров без группы инвалидности в геронтологических центрах Красноярского края («Тонус» г. Назарово, «Уют» г. Красноярск).

· Выявление лиц, страдающих психическими расстройствами, нуждающихся в установлении над ними опеки, лиц, злоупотребляющих спиртными напитками или наркотическими средствами, нуждающихся в установлении над ними попечительства, а также совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности, нуждающихся в попечительстве в форме патронажа.

· Принятие решения о помещении лица, признанного в установленном порядке недееспособным вследствие психиатрического расстройства, в психиатрическое или психоневрологическое учреждение, принятие решения о помещении лица, признанного в установленном порядке ограниченным в дееспособности и нуждающегося в медицинском лечении, в психоневрологическое учреждение для социального обеспечения.
· Выдача предварительных разрешений на расходование опекунами или попечителями доходов лиц, в установленном порядке признанных недееспособными или ограниченными в дееспособности, в том числе доходов, причитающихся от управления их имуществом, за исключением доходов, которыми подопечные вправе распоряжаться самостоятельно.
· Участие в рассмотрении судом споров и в исполнении решений судов по делам, связанным с защитой прав и интересов подопечных, в случаях, предусмотренных законодательством.

· Рассмотрение обращений граждан по вопросам опеки и попечительства в отношении лиц, признанных в установленном порядке недееспособными или ограниченными в дееспособности, а также совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять и защищать свои права и  исполнять обязанности, и принятие по ним необходимых мер.
Заведующая отделением

социальной помощи семье и детям                                          Л.А.Брехунова

