В лихие девяностые годы охрана труда на производстве практически была предана забвению. Что не замедлило сказаться на безопасности производства. Сегодня государство  возвращает утраченные позиции в этом направлении. Пример тому - краевой  смотр-конкурс «Лучший муниципальный район Красноярского края по организации работы в области охраны труда» 
Наш район участвует в нем постоянно. О его итогах рассказывает заместитель главы администрации Абанского района Кортелева О.В.

Хочется отметить работу нашей районной администрации в сфере охраны труда и социального партнерства:
Абанский район занял 2 место среди муниципальных образований Красноярского края в краевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда по номинации «Лучший муниципальный район Красноярского края по организации работы в области охраны труда» Правительством Красноярского края Абанскому району в июне 2017 выдан Диплом 2 степени;

  В краевом смотре-конкурсе «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» по итогам 2016 года в номинации «Лучшее муниципальное образование Красноярского края по развитию социального партнерства» Абанский район занял 3 место среди районов края. В это направление  работы районной администрации включено: 

- Проведение специальной оценки труда в подведомственных организациях (Администрацией района постоянно оказывается методическая помощь по 

порядку проведения специальной оценки  рабочих мест, оказывается помощь в выборе аккредитованных организаций, оказывающих услуги по специальной оценке  рабочих мест, проводятся семинары и совещания), 
- Организация обучения по охране труда работодателей района (Администрацией Абанского района в 2016 было организовано и проведено обучение по охране труда 148 сотрудников подведомственных учреждений). 

- Развитие социального партнерства. Говоря  о  развитии  социального  партнерства  в  нашем  районе  необходимо  отметить,  что  определенная  работа  в  этом  направлении  проводится, создана районная трехсторонняя комиссия по социальному партнерству, которая проводится с периодичностью не реже 1 раза в квартал, ежегодно утверждаются планы работ, заключено и действует одно территориальное трехстороннее Соглашение  по регулированию социально-трудовых отношений, одно отраслевое Соглашение в области образования.

Ольга Валентиновна, сегодня сложилась определенная практика разделения полномочий. Какая правовая база лежит в основе этой деятельности?
-Администрация Абанского района осуществляет государственные полномочия в соответствии с Законом Красноярского края от 30.01.2014 N 6-2056 (ред. от 24.12.2015) «О наделении органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов края государственными полномочиями по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением»

На сегодняшний день на территории Абанского района прошли уведомительную регистрацию: 

одно территориальное трехстороннее соглашение; 

одно отраслевое соглашение в области образования;

50 учреждений и организаций утвердили коллективные договора (из них 4 впервые зарегистрированные в 2016 году).

Всего в 2016 году было зарегистрировано 27 актов социального партнерства (коллективных договоров, изменений к ним).

Как следует из анализа прошедших уведомительную регистрацию соглашений и коллективных договоров, на сегодняшний день акты социального партнерства принимаются в муниципальных образовательных учреждениях, муниципальных учреждениях культуры и спорта, а также в органах местного самоуправления. Это связано с активной позицией профсоюзных организаций и  трудовых коллективов. Одна из позиций, которую мы отстаиваем в этих договорах, это условие обеспечения безопасности труда на предприятиях и в учреждениях.
К сожалению, на сегодняшний день нет ни одного коллективного договора в сфере малого и среднего предпринимательства, в организациях агропромышленного комплекса. Возможно, это связано с тем, что в данных организациях отсутствуют профсоюзные организации.

Хотя в  целом на сегодняшний день на территории Абанского района собеспечен  достаточно большой охват трудовых коллективов коллективными договорами. Думаю по этому вопросу мы идем в правильном направлении.
