Программа поддержки местных инициатив 
«ППМИ» эта аббревиатура в большем или меньшей степени, знакома уже практическим всем жителям нашего района, и, все-таки, о том,  что это такое и каких результатов нам удалось достичь в этом направлении, расскажет заместитель Главы администрации района Кортелева Ольга Валентиновна:
«Одним из механизмов, позволяющих жителям показать  их причастность к происходящему в муниципальном образовании, является Программа поддержки местных инициатив – программа, которая способствует вовлечению граждан в местное самоуправление, решению проблем местного уровня совместными силами населения, бизнеса и органов власти. При этом граждане рассматриваются, прежде всего, как хозяева своей территории, заинтересованные в улучшении качества жизни. Вовлечение граждан в обсуждение, распределение бюджетных средств на основе инициатив граждан, участие граждан в реализации проектов, а также привлечение софинансирования со стороны граждан и бизнеса - основные характеристики Программы поддержки местных инициатив.
       В рамках данной программы жители сами определяют приоритетную  проблему, а также выбирают и одобряют на общем собрании вариант проекта, который наилучшим образом позволяет ее решить.
     В Абанском районе усилиями администрации района созданы необходимые условия для эффективного взаимодействия с населением. В целях участия муниципальных образований Абанского района в Программе поддержки местных инициатив главами сельсоветов с участием специалистов районной администрации была проведена огромная    работа  с гражданами:
 применялись такие формы взаимодействия, как проведение сходов граждан,  собраний в трудовых коллективах, обсуждались вопросы на комиссиях сельских советов депутатов, проводились опросы населения через социальные сети, личные встречи с руководителями организаций и учреждений;
 созданы инициативные группы жителей, которые в свою очередь проводили анкетирование, опросы жителей, включая подомовой обход, занимались сбором средств и контролировали выполнение работ по проектам;
проводилось информирование населения Абанского района о ППМИ,  созданы группы в социальных сетях «ППМИ в Абанском районе», участниками которых являются главы поселений, проектные эксперты, инициативные жители. В группах размещается информации о поэтапной реализации конкретного проекта, а также общая информация о программе поддержки местных инициатив. Используются ресурсы официального сайта администрации Абанского района, районной газеты «Красное знамя». В ходе освещения проводимой работы первоначально осуществлялось анонсирование инициативы, затем население информировалось о результатах опросов, анкетирования, встреч с трудовыми коллективами, последовательно размещалась информация о поэтапной реализации инициативы. Для информационного сопровождения реализации инициативных проектов использовались ресурсы волонтерской группы. Кроме этого, волонтеры проводили опросы населения  с целью определения перспективного проекта для участия в ППМИ.
Основной задачей органов местного самоуправления  является создание благоприятных условий для жизнедеятельности района, значительное место тут занимает благоустройство населенных пунктов 
и достойное содержание муниципальных учреждений. Не располагая большими возможностями по наращиванию своей доходной базы, мы находим другие возможности по решению стоящих перед нами задач. В 2020 году  мы впервые стали участниками краевого проекта поддержки местных инициатив. Вовлекая жителей  в решение вопросов благоустройства, оказывается, становится легче работать, находить верные решения и делать то, что нужно и важно для всех.
	Вовлечение граждан в решение вопросов местного значения стало для нас эффективным инструментом работы на территории. Жители самостоятельно выдвигают, обсуждают и принимают решения по приоритетным социальным проблемам, определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные мероприятия.
	Хочется отметить активную позицию населения Абанского района, благодаря денежному и трудовому участию населения решаются именно те проблемы, которые волнуют жителей, 
 отношение к совместно реализованным объектам становится более бережным.
  Совместные усилия органов власти, населения, бизнеса позволили 
в 2020 году семи муниципальным образованиям: Абанскому, Новоуспенскому, Самойловскому, Долгомостовскому сельсоветам   принять участие в инициативном проектировании. Общая сумма привлеченных средств в бюджет района составила более 7 млн. рублей, в том числе средства населения – 300 тысяч рублей, юридических лиц – 400 тысяч рублей. Три муниципальных образования Абанского района – Петропавловский, Заозерновский и Хандальский сельсоветы  реализовали проекты по ремонту учреждений культуры. Стоимость каждого проекта порядка 830 000 рублей.
 Воодушевленные результатом прошлого года с большим энтузиазмом включились в ППМИ сельсоветы нашего района в этом году и уже на сегодня мы можем похвастаться  результатом : Правительством Красноярского края утверждено распределение субсидии бюджетам  муниципальных образований края на осуществление расходов, направленных на реализацию мероприятий по поддержке местных инициатив, в том числе Абанскому району:
· Абанский сельсовет- 1995,842 тыс.руб проект «Светлые улицы Абана» (ремонт уличного освещения в п. Абан);
· Березовский сельсовет- 697,672 тыс.руб  проект – «Замена водонапорной башни в с. Березовка»;
·     Хандальский сельсовет-699,999 тыс. руб проект  "Ремонт здания Хандальского сельского Дома культуры" ;
·   Новоуспенский сельсовет- 700,000 тыс. руб проект   "Замена водонапорной башни в с.Новоуспенка";
·  Никольский сельсовет-699,996  проект  «Вода — источник жизни» (замена емкости водонапорной башни в с. Никольск);
· Петропавловский сельсовет-700,000 проект  "Ремонт здания  Высокогородецкого сельского клуба»;
· Апано-Ключинский сельсовет-700,000 тыс. руб проект «Ремонт здания Апано-Ключинского сельского Дома культуры);
· Заозерновский сельсовет-695,396 тыс. руб проект «Ремонт здания дома культуры с. Заозерка»;
· Устьянский сельсовет  719,411 проект «Благоустройство детской спортивно-игровой площадки «Мечта детства» в д. Успенка».
·     Почетский сельсовет- 699,960 тыс. руб проект «Ремонт здания сельского дома культуры в д. Бирюса».
	Такие результаты не могут не радовать. Мы гордимся своими земляками и надеемся, что в следующем году все 16 сельсоветов района примут активное, а главное успешное участие в данной программе!
